                                           Вариант №1

Часть 1

1.Какая из систем, изображенных на рисунке, не является колебательной?
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А.  а)       Б. б)    В.   в)       Г.г)

2.Период колебаний пружинного маятника 0,5с.  Чему  равна частота колебаний?  

А.  1Гц       Б. 0,5Гц      В.   2Гц      Г. 4Гц

3.Шарик на пружине совершает свободные колебания около положения равновесия х=0, перемещаясь из точки с координатой х=0,1м в точку с координатой х=-0,1м(см. рис.) и обратно. Чему равна амплитуда колебаний шарика?
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А.  0      Б. 0,1м      В.  0,2 м     Г. Среди ответов А-В нет правильного

4.Амплитуда свободных колебаний тела равна 50см. Какай путь прошло это тело за ¼ периода колебаний?

А.  1м       Б. 0,5м      В.   2м      Г. 1,5м

5.На рисунке представлена зависимость координаты тела , совершающего гармонические колебания, от времени? Чему равен период колебаний?
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А.  0,02с      Б. 0,04с     В.   0,08с    Г. 0,1с

6.Как изменится период колебаний математического маятника при увеличении амплитуды его в 2раза?

А.Увеличится в 2раза

Б. Уменьшится в 2раза

В.Не изменится

Г. Среди ответов А-В нет правильного

7.Упругие продольные волны могут  распространятся …

А.Только в твердых средах.

Б.В любой среде.

В. Только в газах.

Г. Только в газах и жидкостях.

8.На рисунке представлен график волны. Чему равна длина волны?

[image: image4.jpg]1/\ JAZNANS

{ ja\jlaa \/zw x»





А.  50м      Б.100м     В.   150м    Г. 200м

9.Какова глубина моря, если  посланный и отраженный  сигналы от морского дна возвратились через 1,5с? Скорость  звука в воде принять равной 1500м/с.

А.  1500м      Б. 2250м     В.   1125м    Г. 4500м

10.Определите скорость распространения волны, если ее длина  5м, а период колебаний 10с?

А.  0,5м/с      Б. 50м/с     В.   2м/с    Г. Среди ответов А-В нет правильного

Часть 2         
11.Как изменится период колебания нитяного маятника длиной 1м, если нить удлинить на 3м?

12.Амплитуда малых свободных колебаний пружинного маятника 9см, масса груза 100г, жесткость пружины 40 Н/м. Определите максимальную скорость колеблющегося груза.

Вариант №2.

Часть1

1.Тело совершает свободные колебания. На рисунке показаны силы, действующие на тело Какая из этих сил всегда направлена к положению равновесия и периодически изменяется?
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А. F₁       Б.  F₄       В.   F₂      Г. F₃
2. Обязательными условиями возбуждения звуковой волны являются:

      1– наличие источника колебаний,

      2 – наличие упругой среды,

      3 – наличие прибора для регистрации звука.

      Правильным является выбор условий

      А.  1 и 2

      Б.  2 и 3

В.  1 и 3

Г. 1, 2 и 3

3.  Материальная точка за 20с совершила 100 полных колебаний. Определите период колебаний.

А.  5с      Б. 0,2с    В.   0.05с   Г. 0,01с

4.На рисунке изображены графики зависимости координаты колеблющего тела от времени при свободных колебаниях. Какой из графиков соответствует затухающим гармоническим колебаниям?
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А.  г)     Б. а)    В. б)   Г.  д )    Д. в)

5. На рисунке представлен график волны. Чему равна длина волны?
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А.  0,2м     Б. 0,4м   В. 0,6м   Г.  0,8м

6.  Период свободных колебаний нитяного маятника зависит от …

А.Частоты колебаний.  

Б.Массы груза.

В.Длины  его нити.

Г. Массы груза и длины  его нити.

7.На рисунке представлены различные положения колеблющегося маятника. В каком положении маятник обладает только кинетической энергией?
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А.  г)     Б. а)    В. б)   Г.  д )    Д. в)

8. Период свободных колебаний нитяного маятника равен 5с. Чему равна его частота ?

А.  0,2Гц       Б. 0,5Гц      В.   2Гц      Г. 5Гц

9.Волна  с  периодом 0,5с  распространяется со скоростью 10м/с. Длина  волны  равна

А.  0,05м     Б. 5м   В. 20м   Г.  2м

10.Через какое время человек услышит эхо, если расстояние до преграды, отражающей звук, 68м? Скорость звука в воздухе 340м/с.

А.  0,4с      Б. 0,2с    В.   5с   Г. 0,5с

Часть 2
11.Определите  массу груза, колеблющегося на пружине жесткостью 36Н/м, если за 10с он совершает 10 полных колебаний.

12.Нитяной маятник совершая свободные колебания , поднимается на высоту 10см от положения равновесия. Определите скорость маятника при прохождении положения равновесия.






















